
中班父亲节活动方案反思(精选5篇)
为了确定工作或事情顺利开展，常常需要预先制定方案，方
案是为某一行动所制定的具体行动实施办法细则、步骤和安
排等。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的方案吗？以
下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参考，欢迎大家阅
读。

中班父亲节活动方案反思篇一

中班父亲节活动方案范例：

一、【设计思路】

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，曹桥街道中心幼儿园中班
教研组开展了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的机会，增进父子、父女间的感情。

二、【活动目的】

1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

三、活动对象：中班全体幼儿、家长及老师

四、活动时间：2017年6月17日。

五、活动地点：1、各班活动、2、幼儿园操场。



六、写邀请书：俞慧敏、陈永英。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色花。

【活动过程】

1各班活动：社会：《爸爸的手》

2室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

2、《太空漫步》游戏规则：请家长拉住红绸两边，蹲下拉紧，
让孩子在彩绸上跑过，感受漫步“太空”的刺激。

3演唱歌曲《我的好爸爸》。

4给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。

中班父亲节活动方案反思篇二

父亲的角色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，在现
代家庭中，爸爸在孩子心目中的形象是繁忙、威严，孩子与
爸爸接触交流的机会甚少。为此，曹桥街道中心幼儿园中班
教研组开展了“快乐父亲节”活动，提供孩子和爸爸沟通交
流的机会，增进父子、父女间的感情。



1、使幼儿知道6月的第三个星期天是父亲节，知道爸爸的艰
辛。

2、通过亲子游戏给父子提供交流的机会，增进父子、父女间
的感情。

中班全体幼儿、家长及老师

20xx年6月17日。

1、各班活动

2、幼儿园操场。

俞慧敏、陈永英。

【活动准备】

歌曲录音带、彩色花。

1、各班活动：社会：《爸爸的手》

2、室外游戏：

亲子游戏：

1、《穿越太空隧道》游戏规则：请家长拉住红绸两边，托至
胸前，教师带领孩子飞快钻过，体验穿越太空隧道的乐趣。

3、演唱歌曲《我的好爸爸》。

4、给爸爸献花。

结束部分：师：在繁忙的工作之余留点时间陪伴孩子，让孩
子在成长的过程中留下更多美好的回忆。



中班父亲节活动方案反思篇三

随着六月到来的，不仅仅只有六一而已。父亲的节日，一样
也是我们不能忽视的存在！作为正在学习生活常识和习惯的
幼儿来说，父亲节的这个词语还是比较少接触的。为此，我
们幼儿园决定在这次的父亲节中动员幼儿们，为自己的父亲
来送上自己的礼物，并且通过活动和故事来认识和了解父亲
节以及父亲的爱。

父亲节到来的时候，我们早早的就准备好了活动的场地，和
幼儿们一起期待着幼儿父母的到来。并在欢乐中完成了这次
的父亲节活动。

在此次的父亲节中，我们先对幼儿的家庭情况进行了了解，
并努力邀请了各位家长一起在周末抽出休息时间来参与这次
的幼儿园活动。

之后，我对幼儿园的布置和活动礼品等需求做了详细的计划，
并在活动前准备完成。

而在活动的节目方面，幼儿园各班各年级的教师都在积极的
排练幼儿节目，并且积极的寻找幼儿们的个人才艺，在节日
前顺利排练完毕。

在此次的活动准备中，我们积极的吸收了之前六一的活动经
验，对场地的安排，以及幼儿们的情况都做了全新的调整，
让父亲节变得更加有节日的氛围。

此次活动开场后，家长们都争相来到了xxx幼儿园。在到来的
家长中，大部分都是父亲，但也有不少因为父亲的工作过于
忙碌，所以是母亲代为到来。但是从后面的活动情况来看，
这些母亲们在亲子游戏中的表现却丝毫不输给父亲。

活动中，我们吸取了上次的经验，如：在校园中贴上了标示



牌，增添了一些幼儿园地图等。同时我们还加强了安全警戒，
防止有幼儿在玩耍中受伤或擅自脱队。

考虑到在接送孩子的时候多是母亲到来，我们在校园中增添
的地图在这次的活动中起到了不少的作用，不仅让“父亲”
们更加了解了我们的幼儿园，也增添了对幼儿学习环境的一
份了解。并且在这次的亲子活动中，通过家长和孩子之间的
互动，不仅增加了家长和孩子之间的关系，也为这个父亲节
带阿里了更多的欢乐。

中班父亲节活动方案反思篇四

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节母亲节，唱的歌也总是“世上惟独妈妈好!”幼儿
对妈妈的情感和依恋远超过对爸爸的情感，其实，父亲的角
色在孩子的成长道路上有着不可或缺的作用，父亲也有其温
柔的一面，父亲也有着与子女嬉戏的渴望。

我们利用父亲节这次机会举行了“为爸爸做节日蛋糕”的主
题活动，设计此活动来激发孩子关爱爸爸的意识。

为此，我们先让孩子把对爸爸想说的话表达出来，孩子们有
的说“爸爸您辛劳了”“爸爸祝您工作顺利”“爸爸祝你节
日快乐，我爱您”等让人感动的话。然后孩子们把自己和爸
爸的合照带到了班里，一一的为小朋友们讲解照片的内容，
爸爸的爱好和爸爸的工作等，小朋友们对彼此的爸爸都有了
一定的了解，其中有的孩子说到爸爸最爱吃辣椒，让小朋友
们哈哈大笑，课堂上小朋友们表现都很好。下午在老师带领
下，孩子们用太空泥制作了蛋糕，形状各异，造型美观，色
彩搭配很棒，一个个充满爱的蛋糕就像一个个工艺品，下午
爸爸们来了都一起合照，非常有意义的.节日。

孩子们通过此节日，更爱爸爸了，也会关怀爸爸了。



中班父亲节活动方案反思篇五

1、让孩子知道6月份第三个星期天是父亲节，理解爸爸的工
作辛苦。

2、通过亲子活动增进父子间的感情，让爸爸明白自己在孩子
心目中的位置，在繁忙的工作之余多留点时间陪孩子。

小鼓、毽子、梳子、奖状、礼物、幼儿手工作品

6月15日下午4点30分

一、幼儿迎接自己爸爸进活动室，倒一杯水给爸爸喝，并送
上手工作品——扇子，说一句甜甜的话：爸爸,您辛苦了！

二、教师引语：首先感谢各位家长的到来，

每年6月份的第三个星期天是“父亲节”。以往，我们总是过
三八妇女节、母亲节，唱的歌也总是“世上只有妈妈好！”
父亲——被我们遗忘了吗？其实，父亲也有其温柔的一面，
父亲也有着与子女嬉戏的渴望。针对这种情况，我们在父亲
节到来之际邀请爸爸们来参加“大力士爸爸”的亲子活动。
今天的活动主要以亲子游戏为主，现在开始第一个亲子游戏。

三、亲子游戏环节

1、梳头 玩法：每组请三到四名长发的女孩子和爸爸，请爸
爸为女儿梳头扎辫子，要求梳得光滑干净，扎牢就行。

2、袋鼠 玩法：每组请幼儿三到四名男孩子面对家长，双手
抱住家长的脖子，双腿勾住家长的腰。家长双手不能碰幼儿，
快速跑到对面终点，速度最快者为胜利。

3、我给爸爸穿鞋子 玩法：每组请10名爸爸和幼儿参加，首



先让幼儿认识爸爸的鞋子，然后让爸爸将鞋子脱下后放入圆
圈内，老师将鞋子打乱，游戏开始，幼儿从圆圈内找出自己
爸爸的鞋子，并帮爸爸穿好，先穿好的爸爸站起来示意为胜
利者。

4、击鼓传花 玩法：鼓声停，花传到谁手里，幼儿说一句祝
福的话或表演一个节目，爸爸介绍自己的工作说一件家里的
趣事。

四、结束部分

音乐响起，幼儿亲自为爸爸颁奖。全体合影留念。

师小结：在繁忙的工作之余多留点时间陪孩子，让孩子在成
长的过程中留下更美好的回忆。

人员安排：

李玲玮负责组织游戏、刁玉凤负责协助组织、王芳负责秩序
及照像。


